

异乡独自奋斗喊累 阎奕格渴望谈恋爱



貌似坚强的阎奕格承认：长时间独自在异乡奋斗感觉疲惫，现在渴望谈一场受人呵护的恋爱。

黄少伟 / 报道

梁麒麟 / 摄影

新加坡歌手阎奕格日前定居台北发展演艺事业，她日前回到本地担任动力火车演唱会特别嘉宾，并接受本地媒体采访。

阎奕格接受《联合早报》专访时，谈到长时间独自在异乡奋斗，有时会感觉疲惫，她坦言现在渴望谈一场恋爱，“很多人可能会因为我的外表不敢接近，因为大家会觉得我是很强的女生，不需要人照顾。其实那是因为没人照顾我，我才要这样，如果有人照顾，谁想那么好强？”

她觉得爱情看缘分，一切顺其自然。问及择偶条件，她答：“第一，他必须喜欢音乐。第二，他要理解这行的作息，我可能要常常飞，不是朝九晚五上班，很多时候无法见面。”

克服对滑行运动的恐惧

自认好强的阎奕格迎接狗年的新年假期，再度挑战自己，约美国朋友一起到日本滑雪，成功克服内心对滑行运动的恐惧。

她说：“我小时候在住家楼下滑轮，没站好往后滑倒导致左手骨折，包了石膏三个月，同学

们都在上面画画。但我从此就对滑行运动产生恐惧，溜冰、滑雪等都不敢。”

阎奕格去年忙得团团转，上半年在香港演音乐剧，下半年则忙新专辑《我有我自己》的工作，定居香港的父母在农历新年没有飞去台北找她，她因此决定约美国朋友飞到日本长野滑雪。

她大呼：“滑雪好难！”第一天因害怕摔倒很紧张，幸好顺利过关，没跌倒，第二天反而一直跌，“其实摔倒在雪堆上面没什么，只是我曾经摔断手，加上现在工作忙，担心受伤的话，很多工作会被延误。”

每年回新必尝本地美食

现年28岁阎奕格出生于北京，3岁随父母移居新加坡，就读巴耶利峇美以美女校（小学），随后入籍狮城，中学时随着爸妈的工作变动转到香港读书，在美国波士顿大学修读经济学毕业。她2010年在《超级星光大道》踢馆时崭露头角，以五战五胜的成绩被主持人陶晶莹封为“阎罗王”。

阎奕格虽然离开本地多年，却对新加坡美食念念不忘，“我毕竟在新加坡长大，很想念咖啡店的各种美食，这几年台北开了很多新马餐馆，让我很开心，但

是味道还是不一样。我每年会回新加坡一次，一定会吃叻沙、肉脞面、卤面、椰浆饭等。”夸张的是，她每次从新加坡回台北，一定要买七八盒香兰叶蛋糕，送给台北的同事和朋友。

阎奕格小学时常逛本地夜市（pasar malam），很怀念里面售卖的食物和好玩的游戏。另一个让她记忆深刻的是白沙浮商业城（Bugis Junction），“因为我每个星期天会去南洋艺术学院学芭蕾舞，上完课后就会跟妈妈去那里闲逛。”

新歌传达正能量

2014年，阎奕格签约华研音乐，去年推出首张专辑《我有我自己》，同名主打歌是出道至今的心情写照，另一首主打歌《阎罗王》，谈及人生无常，有爱要说，有梦要追，活在当下，珍惜人生的每一刻。

她说：“歌唱比赛时，让大家看到我的技巧，唱《我有我自己》则是讲故事，传达正能量，下一个作品会不一样，希望更具实验性，可能是饶舌或嘻哈。我已经开始录新歌了，与台湾和中国大陆的剧集挂钩，将跟这些剧集同步播出。”